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1963- 
這期間，他的胞弟志勇毅然扛起全天侯照料兄長的重任，將他帶出復健室，陪他習畫時為他添加顏料、換水等;而為了讓他勇敢走向社會，還強迫一起逛夜市，使他在擁擠的人群中面對自己，逐漸找回受傷前的開朗。 
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	1963年生，大專畢業
1991年於工地誤觸高壓電致雙手截肢、聽障
最痛苦的記憶是受傷復健時，由於腳部傷口未癒合，腳掌的血隨著腳步的拖行，真是名符其實的「一步一腳印」
1992年開始接觸水墨畫，經由繪畫，培養自信、恆心，並印證生命意義：學畫不在於創作上的成就，而在於創作之歡愉之心。
影響最深遠的名句：蘇東坡曾說「不識廬山真面目，只緣身在此山中」，人生如此，繪畫亦如此，世事何嘗不是難識其真面目。
生命中最大成就是透徹領悟人生無常，以平常心面對人生起伏。學會以坦率真實的本性看待人、事、物，盡情悠遊於田野山林中。
曾獲台灣地區特殊才藝展能賽書法第一名、中華民國十大聽障模範青年、亞細亞水墨展特優獎、個展一次
1998年加入國際口足畫藝協會
出生於農家的林宥辰，原名錫勤，南榮工專土木科畢業。個性溫文謙抑，為人處事一向真誠坦率。
1991年夏，宥辰負責的新工地開工了。打從一開始，這工地就工安事件不斷，工人不是到醫院外科掛急診就是到國術館求救，隱約中，宥辰覺得這工安小意外只是項預警，可能有更大的災厄即將來臨。
也許是天命難違吧，雖然宥辰處處防範，但就在大型吊車吊鋼筋水電材料時，由於吊車司機的嚴重操作不當，誤觸一萬一伏特約台電高壓電線，讓一旁協助的他嚴重灼傷，全身上下焦黑一片。
在漫長的加護病房中，醫師數度讓出病危通知，也許，命不該絕，宥辰歷經十來次整型及植皮手術，終於熬過這段飽受皮肉之苦的日子，轉到普通病房，繼續復健之路。
靜心休養的三年時間，雖然因體力贏弱，動輒得掛急診，但因他專注於養心，拋棄世俗雜念，甘耐寂莫，反使這段時間成為他心靈最澄淨平和的階段，而且從這段幽黯的沈潛期，他徹底體悟到「大起大落才是人生」「不要想太多，也不要把自己關在象牙塔裡」的生活哲理。
這期間，他的胞弟志勇毅然扛起全天侯照料兄長的重任，將他帶出復健室，陪他習畫時為他添加顏料、換水等;而為了讓他勇敢走向社會，還強迫一起逛夜市，使他在擁擠的人群中面對自己，逐漸找回受傷前的開朗。
宥辰剛開始接觸書法及繪畫時，由於技巧生澀，滴流口水、破嘴流血是很平常的事，再加上礙於聽障，必須比常人多用一份心去體會。但有道是「上帝關閉一扇窗，必會再另開一扇」，宥辰追隨的良師陳玲玲、陳銘顯、江逸子、曾伯祿、林進發、林榮炫…皆在他氣餒挫敗時，適時地拉他一把，特別他曾向江逸子老師學佛，開導他知福惜福之餘，對生命有份熱愛，心靈上亦多一份閒情逸致、恬靜從容。
如今，繪畫已然是宥辰生命中的一部分，但他已不像初時那樣，不管體力負荷得了與否，每天瘋狂作畫十來個小時,因為他漸漸瞭解到，畫技的是否精進進，常需時間、經驗的成長配合，何況他早有已平常心去看待成果的認知，唯有如此，才不致因得失心重而落入患得患失的枷鎖，也才能真正享受創作過程中的樂趣。
不向命運低頭，個小而不起眼的林宥辰，以口銜筆，細細勾勒出畫布之美，也揮灑出自己生命的另一個春天。

《資料來源：國際口足畫家協會　2004年國際口足藝術畫展　天使‧人間》 



人物列傳／截肢、失去聽覺　林宥辰奮發向上成口足畫家

(2006/09/21 00:45)

記者郭佩瑜／台中報導 

林宥辰畢業於台南南榮工專土木工程，民國80年在台中擔任工地主任，負責協調、管理的工作，卻因吊車工人操作不當，遭致1萬1千伏特高壓電的電擊，由台中轉往台北長庚治療中，歷經雙手截肢及十幾次的整型和植皮手術。2個月的加護病房治療過程也讓他失去了聽覺，幾乎和世界隔絕的他，完全不瞭解自己的傷勢究竟多嚴重，也想不起自己發生意外的情景。但是，15年前的一場工地意外，並沒有打倒意氣風發，前途似錦的他，反而造就了一位逆境中的勇士、口足畫家林宥辰。 

林宥辰表示唯有經歷病痛時，才懂得珍惜；再好的醫療也只能減輕痛苦，但身心的煎熬都必須自己承受。意外發生後長達3年時間，林宥辰由於父母及家人的支持與照料，身體逐漸硬朗，有了體力就靜不下來的林宥辰，決定重新出發。 

84年開始接觸書法、水墨畫。經由友人介紹，獲得於崇德國中任教美術的陳玲玲老師啟蒙；隔年再追隨陳銘顯老師習水墨畫，研習至今。87年已有相當程度的繪畫技巧，便獲得國際口足畫藝協會的認可，成為國際口足畫家的一員。同年參加台灣地區特殊才藝暨展能競賽書法比賽獲第一名肯定。 

88年獲頒中華民國十大傑出聽障人士楷模，同年更獲佛學大師江逸子老師指導佛學、習佛像繪畫。90年再隨曾伯碌老師研習水墨畫。91年獲得中日亞細亞水墨交流展-特優獎。 

林宥辰表示「生命最大的堅持，就是在逆境中力爭上游」。從墜入谷底的人生，自我挑戰，成為水墨畫的口足畫家。一路走來有血有淚，但也漸漸的展露風華。 

93年首度應邀於國立虎尾科技大學個展，同年受邀於台中市東區區公所個展，並獲胡志強市長肯定。94年再應邀台中市稅捐稽徵處邀請舉辦個展，同年更獲台北中正紀念堂管理處曾處長賞識，親邀至中正紀念堂瑞元廳舉辦口足畫家林宥辰彩墨個展，期間深獲國內外人士肯定及祝福。95年參加國際口足畫藝協會世界繪畫比賽，在千餘件作品中獲得僅16張的入選畫作之一。 

本次林宥辰彩墨個展，9月16日至28日於台中市立文化中心展出，展出的每幅作品都是林宥辰多年來人生轉折體驗及心境沈潛轉化的具體呈現，藉由他個人的特殊經歷及這些「口」繪精品，喚起社會大眾珍愛生命及對生命價值的認同。在未來面對人生挫折時能以光明積極的態度坦然面對。 

林宥辰表示，我最喜歡＜心經＞裡的『無』，『無』的最高境界就是『有』。像我失去聽力，反而更能在『靜』中反省自己，因為『無聲』讓自己的心更平靜。雖然從『有』到『無』讓我感到傷痛，但現在卻因為『無』反而『擁有』更多。 

